ANTENA POLARIZACAO VERTICAL
PARA QUALQUER FREQUENCIA

Vocé calcula qual a freqiiéncia que vai usar.

O resultado dos valores estao em milimetros. Veja o calculo de exemplo.

Caso vocé queira, pode encapar a antena com um tubo de 1 polegada.
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CALCULD
L1 =142, 5 /F (MHT)
L2=11/2
I3=12x3

Exemplo de uma
antena para 146000,

Ll-142,5/146=0.976

L2-09T4/2= 0.488
I3-L2x5= 1.464
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Para ajustar a antena, ligar o vivo da
cabo em L3 e a malha em L2, na altura
de 10 ctin. Correr aes pouco, para cima
ou para baixe o ponto de ligagéio do caho
coaxial, primeiro o vivo e depois a
matha.

CALCTULO PARA CABD COATTAT

300000 x 0.65 [ frequencia em NMHZ.
Multiplicar o walor encontrado por um
niamero impar, X vezes que forem

necessarias parair da antena ate o radic

\l'ubu PVC branco de

% de polegadas

Cabo coaxial para o radio



Construa esta antena por apenas R$ 20:00

Esta antena foi passada via radio por PY2 AU, Zé do Parque.

Resumo dos calculos:

142.5 é uma constante para todas as frequéncias.
142.5 dividido pela freqiiéncia desejada, vocé acha o valor de L1
O valor de L1 dividido por 2, vocé acha o valor de L2
O valor de L2 multiplicado por 3, vocé acha o valor de L3 ( *)

( *) - Aumentar em L3, _2 centimetros, para compensar a abertura

entreL1 e L2
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